

Mindig kaptam valami újszerűt, valami ötletet
Minen játékot kipróbáltunk és nem csak beszéltünk róla
Sok új játékötletet kaptam, valamint a minden apróságra kiterjedő szervezés
Rengeteg ötletet kaptunk, gyakorlatias volt
Tapasztalat útján sikerült új játékokat, módszereket megismernünk, valamint az előadók emaptikus készsége
Fontosnak éreztem magam, bevonódtam, személyes törődés. A program rendkívül sokrétűen alkalmazható
Nagyon felkészültek, barátságosak, közvetlenek, segítőkészek voltak az előadók. Nagyon sok jó dolgot tanultam tőlük.
Nagyon motiváló és élményszerű volt
Rengeteg játékot, ötletet kaptam
Oldott légkörben, megfelelő iránymutatással, ötlettárral gazdagodvakészítettek fel az előadók
Az előadók személyisége nagyon pozitív légkört teremtettMagas szintű felkészültségük, hozzáállásuk. Újszerű gyakorlati feladatok, Váltakozott az elméle és a gyakorlat
AZ oktatók barátságos előadásmódja
Inspiráló volt. Kreativitást beidítő, szorongásmentes
Barátságos, elfogadó, "kényeztető" légkör
Ötleteket, módszereket tehettem a tarsolyomba, kedvet kaptam a sakk megtanulásához Az oktatók kedvessége. Türelme és szaktudása kimagasló
Új pedagógiai módszereket kaptunk, rengeteg játékkal fűszerezve
Felébreztették a kíváncsiságot
Nagyon élményközpontú és emberközelit volt. Praktikus és újszerű volt

A továbbképzésben a legkevésbé az tetszett, hogy

Lakhelytől való távolság 300 km
Messze volt a lakóhelyemtől
Lakóhelyemtől távoli helyszínen zajlott
Hétvégén volt
Gyorsan vége lett, befejeződött
Rövid szünetek voltak
Hétvégén van

Észrevételek, javaslatok. (Mit hagynék el? Mit vennék be a programba? Mit csinálnék másként?)

Jó lenne, ha lenne vidéken is továbbképzés (Debrecen)
Kihelyezett képzés pl Debrecen
Nagyon hasznos lenne felsőben használható sakkos bármi
Nem csak Budapesten tatanék képzést, hanem a megyeszékhelyeken is
Még többet játszanék
A játékos sakkfigurák nehezen azonosíthatóak

Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban

A képzési helyszínek lehetnének kihelyezettel. PI megyeszékhelyekre
Más városba is célszerű lenne levinni a képzést
Az Attila hotelt nem ajánlom
Az Attila hotelt nem ajánlanám, nagyon zajos, még zárt ablaknál is
Maximálisan megtervezett, pontos információt
Hétköznapra tenném a képzést
Csodás volt, köszönet érte, esetleg akciós áron vásárlás
A helyszínváltozásról én nem kaptam e-mailt, ez nagyon kellemetlen volt.